

Засідання методичної ради

Мета

- Підвищення продуктивності роботи всіх структур методичної роботи в школі в умовах впровадження нових Державних стандартів початкової, базової та повної загальної середньої освіти;
- приведення фахової та методичної компетентності педагогічних кадрів до рівня сучасних вимог; підготовка педагогів до впровадження науково-методичної теми «Формування конкурентоспроможної особистості з високим рівнем життєвої компетентності через реалізацію Державного стандарту НУШ».

№з/п	Зміст діяльності	Термін	Відповідальний	Вихід	Відмітка про виконання, № справи, де зберігається
1	<ol style="list-style-type: none">1. Обговорення та затвердження плану роботи методичної ради школи на 2023/2024 навчальний рік.2. Розподіл обов'язків між членами методичної ради.3. Затвердження плану роботи методичного кабінету.4. Затвердження структури внутрішкільної методичної роботи.5. Затвердження планів роботи методичних об'єднань.6. Затвердження планів роботи навчальних кабінетів.7. Огляд нормативних документів з питань організації навчально-виховного процесу, новин психолого-педагогічної літератури.	Вересень, 2023	Струкова О.І. Керівники ШМО	Протокол, виступи	
2	<ol style="list-style-type: none">1. Традиційні та нетрадиційні методи роботи з обдарованими учнями2. Про організацію та проведення предметних тижнів, місячників.3. Про підсумки I етапу Всеукраїнських олімпіад з навчальних предметів та участь у II етапі олімпіад, турнірах, творчих та інтелектуальних конкурсах, конкурсі учнівських творчих робіт МАН.4. Про хід атестації педагогічних працівників школи.	Листопад, 2023	Струкова О.І. Аксьонова А.В.	Протокол, виступи	

3	<p>1. Аналіз результативності методичної роботи за I семестр.</p> <p>2. Моніторинг знань учнів з навчальних предметів за I семестр 2023/2024 н.р.</p> <p>3. Про підсумки II етапу Всеукраїнських олімпіад із навчальних предметів, турнірах, творчих та інтелектуальних конкурсах, конкурсах учнівських робіт МАН.</p>	Січень, 2024	Адміністрація школи, Члени методичної ради	Протокол, виступи	
4	<p>1. Про підсумки атестації педпрацівників у 2023/2024 навчальному році.</p> <p>2. Про підготовку до державної підсумкової атестації та ЗНО.</p> <p>3. Організація взаємовідвідування уроків. Аналіз особливостей сучасного уроку. Критерії оцінки творчої активності та професійної компетентності вчителя.</p>	Квітень, 2024	Адміністрація школи Члени методичної ради	Протокол, виступи	
5	<p>1. Експертна оцінка методичної роботи школи за II семестр 2023/2024 навчального року. Діяльність роботи методичних структур щодо вдосконалення педмайстерності та фахового рівня педагогів.</p> <p>2. Про підсумки підвищення кваліфікації педпрацівників за 2023/2024 навчальний рік.</p> <p>3. Про виконання навчальних програм та підсумки моніторингу навчально-виховного процесу у 2023/2024 навчальному році.</p> <p>4. Обмін думками та пропозиції щодо плану роботи та планування методичної роботи на 2023/2024 навчальний рік.</p>	Червень, 2024	Адміністрація школи Члени методичної ради	Протокол, виступи	